

ABORDAREA NEWHAM PRIVIND SIGURANȚA TINERILOR

INTRODUCERE

La Newham știm că, copiii și tinerii de astăzi sunt creatorii, gânditorii și liderii viitorului. Acesta este motivul pentru care, toate planurile noastre de bază se concentrează în a le oferi copiilor și tinerilor din Newham cel mai bun început în viață - și pentru a ne asigura că siguranța tinerilor este afacerea tuturor.

La Newham, discutăm, planificăm și lucrăm împreună cu tinerii noștri, pentru a ne asigura că vocile, pasiunile, speranțele și visele lor sunt auzite, ascultate și acționate în tot ceea ce facem.

Puteți accesa informații, asistență și ajutor prin intermediul gamei de link-uri și detalii de contact partajate aici.

1. INFORMAȚII CHEIE PENTRU PĂRINȚI, FAMILII, COPII ȘI TINERI

Călătoria unui copil

Pe această pagină, puteți găsi numeroasele activități și servicii disponibile la nivel local pentru a vă sprijini pe dumneavoastră și familia dumneavoastră în Newham, în timpul călătoriei unui copil de la naștere până la vârsta de 25 de ani. Vizitați pagina noastră pentru a afla mai multe despre tot ceea ce este disponibil: www.newham.gov.uk/journeyofachild

**Serviciul de informații pentru familie
Newham (FIS):**

Faceți clic pe link-ul de mai jos pentru a accesa serviciile postate care sprijină copiii, tinerii și familiile lor din Newham.

<https://families.newham.gov.uk/kb5/newham/directory/family.page?familychannel=0>

Serviciul nostru de lucru Newham:

Sprijinul este disponibil tuturor persoanelor cu vârsta cuprinsă între 14 și 25 de ani. Puteți contacta echipa prin intermediul link-ului de mai jos pentru ajutor în ceea ce privește găsierea de locuri de muncă, stagii, stagii de formare și oportunități suplimentare de formare:

www.ournewhamwork.co.uk
ournewhamwork.engagementteam@newham.gov.uk

Tel: 020 3373 1101

Suport pentru consumul de alcool și droguri:

Change, Grow, Live (CGL) oferă toate serviciile de sprijin pentru droguri și alcool pentru adulții, copiii și tinerii din Newham din întregul cartier, oferind o gamă largă de servicii gratuite de tratament confidențial și de asistență pentru recuperare pentru persoanele afectate de consumul de droguri și/sau alcool. Tel: 0800 652 3879

- Adulți/toți rezidenții:
www.newham.gov.uk/health-adult-social-care/drugs-alcohol
- Tineri: www.newham.gov.uk/health-adult-social-care/drugs-alcohol/22

Serviciul de asistență pentru abuzuri domestice și violență sexuală Newham:

Un serviciu de asistență confidențial pentru toate genurile cu vârsta peste 16 ani. Oferirea de sprijin pentru toate formele de abuz domestic și violență sexuală.

www.newham.gov.uk/health-adult-social-care/domestic-violence-support

Tel: 0808 196 1482

2. OFERTE DE SĂNĂTATE MENTALĂ ȘI BUNĂSTARE:

Your Time:

Your Time este un spațiu gratuit și sigur pe care îl pot accesa tinerii cu vârsta cuprinsă între 5 și 18 ani (sau cei cu vârsta de până la 25 de ani cu nevoi educaționale speciale) pentru a primi sprijin și îndrumare pe teme alese. Pentru mai multe informații despre program, vizitați site-ul web HeadStart Newham.

www.headstartnewham.co.uk/activities/yourtime

Kooth: O ofertă de consiliere gratuită pentru tinerii cu vârste între 11-25 ani

Sprijinul pentru sănătate și sănătate mintală de la consilieri pe deplin pregătiți și calificați, este disponibil în fiecare zi a anului, inclusiv de sărbătorile legale. Vă rugăm vizitați:

www.kooth.com

www.koothplc.com/contact-us

Tel: 020 3984 9337

Bounce Back:

Acest program online sprijină tinerii și părinții din Newham; este plin de sfaturi care vă ajută să faceți față provocărilor vieții, să dezvoltați noi strategii pentru a le face față și să aveți grijă de sănătatea, corpul și mintea dvs. Pentru mai multe informații despre Bounce Back, vizitați site-ul lor. <https://bouncebacknewham.co.uk>

Being a Parent

Vorbiți despre experiențele dvs. și împărtășiți-vă părerile într-un spațiu sigur, fără a fi judecați, explorând teme precum înțelegerea

sentimentelor, gestionarea comportamentului, stabilirea limitelor și construirea timpului de calitate în familie. Găsiți mai multe informații și detalii de înscriere aici.

headstart.programmeteam@newham.gov.uk

Tel: 020 3373 8600

Newham's Five Ways to a Healthier Life

Aceasta este o broșură online fantastică, plină de îndrumări grozave, sfaturi și sprijin pentru a trăi o viață mai sănătoasă. Faceți clic mai jos pentru a obține mai multe informații despre cele cinci domenii de interes, care sunt corp sănătos, minte sănătoasă, bani sănătoși, iarnă sănătoasă și prevenire sănătoasă a COVID-19. www.newham.gov.uk/coronavirus-covid-19/5-ways-healthier-life-1

3. PĂSTRAREA COPIILOR ÎN SIGURANȚĂ:

În Newham, oferim o gamă largă de sprijin și servicii pentru a ne ajuta să ne menținem copiii și tinerii în siguranță. Ofertele noastre cheie sunt:

Childrens Social Care and Early Help (Asistență socială pentru copii și ajutor timpuriu):

Serviciile sunt disponibile 24/7 pentru a sprijini preocupările legate de protecția și bunăstarea copiilor și tinerilor care pot fi expuși riscului din cauza exploataării, a dispariției de la domiciliu sau a îngrijirii sau a altor preocupări.

- În caz de urgență, vă rugăm să vizitați sau să sunați la MASH (Multi-Agency Safeguarding Hub) aici:

<https://families.newham.gov.uk/kb5/newham/directory/family.page?familychannel=7>

Tel: 020 3373 4600

- Pentru a afla ce asistență este disponibilă pentru dvs./familia dvs. din Early Help Hub, vizitați:

<https://families.newham.gov.uk/kb5/newham/directory/localoffer.page?localofferchannel=4>

Tel: 020 3373 4037

Rescue and Response Service (Serviciul de salvare și răspuns:)

Acest serviciu vine în sprijinul tinerilor din Londra cu vârsta de până la 25 de ani, care sunt implicați sau afectați de activitatea "liniilor județene". Oferta include:

- St. Giles A&E Hospital Project sprijină tinerii care merg la spital în caz de urgență din cauza rănilor, violenței sau a altor preocupări de protecție. Contactați-i pentru a afla mai multe despre această ofertă:
www.stgilestrust.org.uk/contact-us
Tel: 020 7708 8000
- Abianda – un proiect cu sediul la Londra, care sprijină tinerii cu preocupări legate de bande și de linia de județ. Contactați-i aici:
hello@abianda.com
Tel: 020 7686 0520
- Safer London – un serviciu de asistență unu-la-unu disponibil tinerilor și familiilor lor, care luptă împotriva violenței, abuzului și exploatării
<https://saferlondon.org.uk>
Tel: 020 7021 0301

Newham Youth Zones:

Youth Zones (Zonele pentru tineret) sunt spații sigure și primitoare, deschise tuturor copiilor și tinerilor cu vârste între 10 și 18 ani (sau până la 25 de ani pentru cei cu nevoi suplimentare sau care au nevoie de sprijin specific). Zonele noastre operează în Manor Park, Beckton, Canning Town, Stratford, Forest Gate, Plaistow, East Ham, North Woolwich și Green Street. În plus, oferta noastră SEND la nivel de cartier este facilitată de Ambition Aspire Achieve (AAA). Puteți afla mai multe despre Youth Zones (zonele noastre de tineret) prin opțiunile de mai jos:

Informații generale despre Youth Zone (zona tineretului):

www.newham.gov.uk/children-families/activities-young-people-newham/2

Actualizări săptămânale:

<https://padlet.com/YESLBN/YESProgramme>

- Beckton Globe Youth Zone: 07563 546726
- Forest Gate Youth Zone: 07999 601878
- Little Ilford Youth Zone: 07563 546725
- Shipman Youth Zone: 07999 601118

Pentru a viziona videoclipul nostru despre siguranța tinerilor și pentru a afla mai multe despre activitatea Newham's Youth Safety Board (Consiliului pentru siguranța tinerilor din Newham), progresul și realizările sale până în prezent și tot ce este disponibil în oferta noastră de siguranță pentru tineri, faceți clic aici:

www.newham.gov.uk/children-families/youth-safety

Youth Empowerment Fund:

Aveți nevoie urgent de cărți, seturi sportive sau altceva care să vă susțină învățarea sau ambiția? Click aici pentru a afla mai multe:
www.newham.gov.uk/children-families/youth-empowerment-fund
Email: yefinfo@newham.gov.uk

Preventing Child and Exploitation Harm Hub (Centrul pentru prevenirea vătămării copiilor și a exploatării) (PCEHH):

Această întâlnire săptămânală multidisciplinară oferă ajutor pentru identificarea și implicarea copiilor și tinerilor care pot fi expuși riscului de orice formă de exploatare.

Children Over-represented Pathfinder:

Această ofertă sprijină copiii și tinerii din Newham cu vârste cuprinse între șase și 25 de ani, care provin în special dintr-un mediu de culoare, asiatic, rom sau alt mediu etnic divers. Pentru a face o recomandare pentru copilul dvs., aflați mai multe despre ofertă aici:
www.newham.gov.uk/pathfinder

Act As 1: Our Voluntary Sector Working Together (Sectorul nostru de voluntariat lucrând împreună):

În Newham, „Act As 1” reunește organizațiile cheie din sectorul de voluntariat pentru a oferi o gamă de servicii care îi permit copilului să se implice în mod creativ, să se bucure de joacă și să se asigure că sunt păstrați în siguranță, în Canning Town, Custom House și Plaistow South. Contactați fiecare organizație de mai jos pentru a afla mai multe despre munca pe care o desfășoară și despre cum vă pot ajuta:

- Rights and Equalities In Newham (REIN)
<https://www.reinuk.org>
Tel: 020 7473 5349
- Fight For Peace <https://fightforpeace.net>
Tel: 020 7474 0054
- Exit Foundation
www.exitfoundation.org.uk
Tel: 020 8004 7448
- Ambition Aspire Achieve (AAA)
www.theaazone.com
Tel: 020 7511 4253

CUM MĂ POT IMPLICA?

Community Assemblies programme (Programul adunărilor comunitare):

Veniți și împărtășiți-vă părerile împotriva modului cel mai bun de a aborda provocările din zona dvs. Programul nostru de adunări vă oferă dvs. și vecinilor dvs. o voce în modelarea zonelor dvs. locale și crearea unei viziuni comune pentru locul în care locuiți, lucrați, învățați sau doriți să vedeți să se dezvolte în continuare. Faceți click pe link-ul de mai jos pentru a te înscrie!

<https://newhamco-create.co.uk/en/folders/assemblies>

Youth Independent Advisory Group (Grupul consultativ independent pentru tineret (YIAG):

Tinerii din Newham care doresc să împărtășească, să se implice, să își împrumute vocea și să influențeze modul în care dvs. și colegii dvs. puteți colabora cu poliția se pot înscrie la forumul YIAG prin Instagram: www.instagram.com/detachedyouthteambn

Conectați-vă la conversațiile comunității polițienești prin intermediul Independent Advisory Group (Grupului consultativ independent) (IAG) și al Safer Neighbourhood Board (Consiliului pentru o vecinătate mai sigură) (SNB):

Părinții și îngrijitorii se pot conecta, de asemenea, la Independent Advisory Group (Grupul nostru de consultanță independentă)

(IAG) și Safer Neighbourhood Board (Consiliul pentru cartier mai sigur), prin linkurile de mai jos, pentru a-și împărtăși punctele de vedere și a se alătura conversației în curs cu privire la activitățile de poliție din Newham:
www.newham.org.uk/iag
www.met.police.uk

Children and Young People's Rights (Drepturile copiilor și tinerilor):

Puteți contribui la îmbunătățirea modului în care îngrijim copiii și tinerii, alăturându-vă Children in Care Council (Consiliului nostru pentru îngrijire a copiilor), School's Council (Consiliului școlii), Pupil Parliament (Parlamentului elevilor) și multe altele. Aflați mai multe despre implicare aici:
childrensrights@newham.gov.uk

Newham Connect:

Căutam vedetele din Newham prin lansarea ofertei noastre Next Gen Newham, Carta și Planul tinerilor și multe altele. Vă rugăm să faceți clic pe link-ul de mai jos pentru a citi mai multe, conectați-vă și rămâneți conectat prin link-ul de mai jos:
www.newhamconnect.uk/Article/94555

Sondaj privind problemele de îngrijorare*:

Toți copiii, tinerii și adulții din Newham pot folosi acest instrument de raportare anonimă pentru a ne spune despre preocupările pe care le puteți avea cu privire la activitatea, locurile și spațiile din zona dvs. locală, completând sondajul nostru prin link-ul de mai jos:
www.newham.gov.uk/children-families/youth-safety/10

*NB: Acest link nu este pentru raportarea infracțiunilor sau utilizarea în situații de urgență care necesită un răspuns imediat – vă rugăm să utilizați întotdeauna 999 și sau 101 în acele ocazii.